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«К НОЧИ ЗАСТОЛЬНАЯ БЕСЕДА ПЕРЕРОС-

ЛА В ДИСКУССИЮ С ОТТЕНКОМ МОРДО-

БОЯ. БРИТОГОЛОВЫЙ ЧЕЛОВЕК В ТЕЛЬ-

НЯШКЕ, НАДСАЖИВАЯСЬ, ОРАЛ:

— ЕЩЕ РАЗ ПОВТОРЯЮ, ЦВЕТ — 

ЯВЛЕНИЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЕ!..»

Сергій Довлатов

Розглядаючи проблеми розвитку радянської фотографії, литовський кри-

тик Лайма Скейвене акцентує на величезному ідеологічному пресингові, під 

яким знаходились усі тогочасні фотомитці, що  мали дотримуватись «гене-

ральної лінії партії». Вимоги, які висувались до соцреалістичного образотвор-

чого мистецтва, так само проектувались на фотографію: «Мету фотографії 

політики від культури уявляли цілком чітко: показати, як  красиво ми  живе-

мо, які ми самі прекрасні; створювати блискучий фасад добробуту [...]. Од-

нак це фотографічне щастя було відображенням не стільки реального життя, 

скільки сформованого десятиріччями іміджу»1. Подібний тиск, природно, ви-

кликав реакцію та сприяв появі «неофіційної фотографії», яка прагнула подо-

лати накладені на неї обмеження. Харків був одним з найпотужніших центрів 

її розвитку, де від 1960-х рр. працювала ціла низка майстрів, що переосмис-

лили підхід до своєї мистецької практики. 

Школа формується не лише новаторами, але й тими, хто підхоплює та по-

слідовно втілює їхню методику, хто створює масив мистецьких «м’язів» довко-

ло кістяка ідей-прийомів-засобів. Так само відбулось і в Харківській школі фо-

тографії. Дослідниця Тетяна Павлова у одній зі своїх статей цитує порівняння 

Бориса Михайлова структури харківського фото-осередку із будинком  2. Його 

фундаментом, стінами та дахом є представники групи «Час» [pос. – «Время»], 

1 Скевейне Л. «Фотография и перестройка». Foto: Annдherung an die Sowjetunion. Ein fotografischer
Dialog. Fackeltrдger, 1989. 133-134.

2 Павлова Т. «Веер в кулаке». Галерея, 2005. URL: https://archive.is/BTtgP.
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що утворилась на базі обласного фотоклубу при Будинку Профспілок у 1971 р. 

(Юрій Рупін, Євгеній Павлов, Борис Михайлов, Олег Мальований, Олександр 

Супрун, Олександр Ситніченко, Геннадій Тубалев, Анатолій Макієнко). Прибу-

довами, що  завершили архітектурний образ, стали представники другої ге-

нерації, які активно працювали у 1980-ті рр. Вони розвинули тенденції, запо-

чатковані першою хвилею ХШФ. Особливе місце серед них займає Віктор 

Кочетов (1947 р.  н.).

За  своєю творчою філософією фотограф був близьким до  групи «Час», 

що визнавали й самі представники останньої  3. Втім, Кочетов ніколи безпо-

середньо не входив до її складу, а був радше сателітом, що втрапив на орбіту 

творчого впливу об’єднання, одначе, так і не став його учасником.

На відміну від багатьох представників ХШФ, які отримали інженерну осві-

ту та працювали в інститутах або дослідницьких установах, Кочетов рано ви-

рішив присвятити життя фотографії. Втім, на початку це було радше ремесло 

та  джерело заробітку, аніж творчість. Майстер влаштувався фоторепорте-

ром, працював у фотоательє, знімав весілля тощо. Рішення пов’язати життя 

із цією цариною зумовлювалось двома факторами: щирою зацікавленістю 

(адже перші кроки у фотографії Кочетов зробив ще в дитинстві, проявляючи 

разом з батьком світлини), а також прагненням знайти справу, де була б мож-

ливість зростання. Обмеженість професійної перспективи змусила Віктора 

покинути заняття музикою після навчання в Харківському музичному училищі 

ім. Б.  М. Лятошинського.

Хоча свідомо займатись фотографією Кочетов, за власними спогадами, 

почав ще в 1968 р., коли в Харкові вже функціонував місцевий фотоклуб, мис-

тець достатньо довго не вступав до нього, адже, як зізнається сам майстер, 

не  любить «гуртуватись». Разом з  тим, він певний час брав активну участь 

у конкурсах та виставках.

Вирішальним моментом для творчості Кочетова стало знайомство з Юрі-

єм Рупіним та Олександром Супруном, а через них  з Борисом Михайловим. 

Саме вони стали тими творцями, які вплинули на бачення майстром сутності 

фотографії та долучили Кочетова до свого кола. Становлення митця відбува-

3 Юрій Рупін: «…я не могу зачислять Виктора Кочетова в состав нашей группы, хотя по тем признакам,
на основе которых она создавалась, он, несомненно, мог бы входить в ее состав» [цитата за Рупин, 
Юрий. Дневник фотографа: трдицать лет спустя]. Борис Михайлов: «Мені він найближчий з усіх, хто тут 
був, щодо фотографії, ставлення до реальності. Він іде поряд, він має своє обличчя, грає у свою гру» 
[цитата за Можейко, Інна. «Наш Палич». Слобідський край, 2013. — 6 червня].
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лось через думки, на які наштовхувало спілкування з Михайловим чи Рупіним, 

коли Кочетов показував їм свої роботи. В цих діалогах й з’явилось розумін-

ня необхідності відмови від комерційного підходу 4. Парадоксально, але ви-

мушена ізольованість від арт-ринку сприяла формуванню таких прикметних 

особливостей ХШФ як відверта емоційність та інноваційність.

Однією з  таких характерних рис харківського фотографічного осеред-

ку були постійні експерименти з різноманітними техніками, які б давал свіжий 

мистецький ефект. Кочетов спробував сили у більшості з цих технік, за виклю-

ченням соляризації, що в 1970-х  до початку 1980-х рр. використовували Ма-

льований та Рупін. Втім, такі популярні серед його колег техніки як колаж або 

накладання також не стали для Кочетова «своїми», лише епізодично з’явля-

ючись в його доробку. Але самий факт їхньої присутності демонструє повну 

синхронність із тогочасними тенденціями та включеність митця у локальний 

мистецький процес. 

Працюючи фоторепортером (зокрема на  Південній залізниці), Кочетов 

чимало подорожував та мав змогу знімати на чисельних заходах  виробни-

цтвах, на мітингах, концертах тощо. Тому найбільш ранні роботи були вико-

нані у жанрі прямої фотографії  сцени, що траплялись під час робочих по-

їздок або прогулянок містом. Вони згодом стали основою для центрального 

напрямку в творчості Кочетова  розфарбованих світлин.

Штучне введення кольору в  фотографії було одним з  популярних мето-

дів серед харків’ян. Достатньо згадати хрестоматійну серію Бориса Михай-

лова «Луріки» (1971-1985  рр.). Проте, якщо для Михайлова розфарбування 

було лише одним з численних інструментів у його авторському арсеналі, то 

для Кочетова воно стало прийомом, що  найбільш резонує із  його творчим 

світовідчуттям. Хоча вплив Михайлова тут безумовно присутній, говорити про 

прояви епігонства в даному контексті аж ніяк не доводиться через самобут-

ність осмислення Віктором цієї техніки. В  цілому, згадуючи разом цих двох 

майстрів, варто розглядати їх  взаємодію не  в  системі «вчитель» - «учень», 

а як перетин двох художніх траєкторій, одна з яких, Михайлов, дала потужний 

імпульс для формування вектора іншої. Але цього б  не  відбулось без спо-

рідненності художнього бачення авторів, яку засвідчила їх спільна виставка 

«Замальована реальність», що відбулась 1992 р. в Будинку художника в Харкові. 

4 Кочетов. Харків: MOKSOP, 2018.
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Мотивація для застосування кольору була досить суб’єктивною й, водно-

час, очевидною: за словами художника, він бачив, що «розмальована картин-

ка» за виразністю була потужнішою за чорно-білий оригінал.

Першою розфарбованою фотографією, як пригадує Кочетов, стала світ-

лина «Жовтий бантик», в якій митець розфарбував банти, вплетені у коси ді-

вчинки, в жовтий колір. Сам кадр було знято у 1982 р. під час підготовки одного 

з репортажів у Харкові. Цей епізод можна назвати точкою відліку формування 

впізнаваного обличчя майстра.

Розфарбування для Кочетова стає не стільки спробою маніфестації кітчу 

та критики радянської культури (як у випадку з «Луріками» Михайлова), або на-

маганням подолати межу між живописом та фотографією (як у колаборативних 

проектах Євгенія Павлова та Володимира Шапошнікова), скільки тонким діа-

логом безпосередньо із зображенням. Художник працює зі знімками у різних 

модальностях, що вирізняються насиченістю колориту, гамою та іншими нюан-

сами: фіналізована робота може бути «гучною», із цілком трансформованою, 

люмінісцентною палітрою, в дусі Енді Воргола, або мати відтінки, що на декіль-

ка «регістрів» насиченіші від природних кольорів, але не порушують реаліс-

тичності композиції. Певні ж твори лише делікатно акцентовані фарбою.

Розглядаючи розфарбовані світлини Кочетова необхідно враховувати той 

факт, що значна їхня кількість була створена разом із сином майстра  Сер-

гієм Кочетовим, що достатньо рано захопився фотографією та почав допо-

магати батькові, а  згодом став повноцінним співавтором робіт. Цей сімей-

ний тандем, який почався щонайменше три десятиліття тому, продовжується 

й сьогодні. Фотографи принципово намагаються не розмежовувати автор-

ство робіт жорстко, говорячи про себе як про творче «Ми». Стилістично до-

повнюючи один одного, вони в певний момент стали таким собі Янусом По-

луектовичем з роману братів Стругацьких «Понеділок починається в суботу»  

персонажем, що має два втілення (А-Янус та У-Янус), єдиних у часі та про-

сторі. Саме тому, відтепер в нашому тексті наскрізно та абсолютно хаотично 

«Кочетов» мімікруватиме в «Кочетових», чи подвоюватиметься та ставатиме 

«Віктором та Сергієм». 

Ступінь та  манера обробки знімків ніколи не  продумуються Кочетовим 

умисне та заздалегідь: він прагне зберегти імпровізаційний дух, елемент не-

сподіванки – це риса, що була сформована репортерським досвідом. Пара-

доксально, але художнє втручання в кадр сприймається і батьком, і сином 
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не як спроба зміни/підміни реальності, а, навпаки, є її унаочненням. Через 

конфлікт із документальним характером фотографії, колір створює візуальні 

наголоси, які зупиняють погляд глядача та змушують його уважніше вдивити-

ся у сюжет. В такий спосіб створюється змістова дистанція, яка дозволяє зчи-

тувати роботи як текст, присвячений homo sovieticus. Життя середньої люди-

ни показано очима середньої людини  самого фотографа. В цьому і полягає 

центральна відмінність творчості Кочетова від проектів Михайлова та  Пав-

лова: якщо останні анонімізовані та позбавлені відчуття присутності автора, 

то Віктор охоче використовує для розфарбовування автопортрети, зображен-

ня друзів та близьких, сповнені гумористичного ставлення до дійсності. В них 

іронічність значно пом’якшує соціально-критичну складову, яка, безумовно, 

присутня у цих «картинках»: колір лишень підкреслює недолугість, вбогість ра-

дянської та пострадянської буденності.

Чимало фотографій (особливо з середини 1970-х  початку 1980-х рр.) 

були розфарбовані за багато років після самої зйомки того чи іншого кадру. 

Ситуація  /  персонажі переосмислюються з  плином часу, що  природно від-

бивається на їхній подальшій художній обробці. В самому факті розфарбову-

вання можна вгледіти своєрідний символічний жест супротиву по відношен-

ню до неминучого згасання яскравості та деталізованості спогадів у нашій 

пам’яті або ж підміні одних образів іншими  частої витівки нашого мозку. Але 

ми не бажаємо перебільшувати концептуалістський бік творчості Кочетових. 

Навпаки, Віктор абсолютно відкрито визнає, що не мислив серіями та проек-

тами  групи творів, що об’єднані змістовно та  /  або художньо почали з’явля-

тись у нього з сином лише від 2000-х рр., коли це стало стандартною практи-

кою в українському мистецтві.

Однак, у всьому масиві розфарбованних та прямих світлин Кочетових мож-

на виділити панівну тематику  дослідження міського простору. Міські вулиці 

стають не просто тлом для відображення певних ситуацій, а цілком самостій-

ними персонажами. Саме для таких суто урбаністичних сцен характерне мак-

симально інтенсивне забарвлення, яке робить зафіксований на фотографії 

простір компактним, динамічним. Майже галюциногенна гострота переживан-

ня зображення досягається завдяки застосуванню панорамного фотоапара-

ту. Панорами  прийом, що був дуже поширеним серед представників ХШФ. 

Так, його в використовували в одних зі своїх «програмних» серій Євгеній Пав-

лов («Скрипка», 1972 р.) та Борис Михайлов («Біля Землі», 1991 р., та «Сутінки», 
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1993 р.). Якщо традиційна панорама має підсилювати ефект розлогості кра-

євиду, то Віктор та Сергій, навпаки, «затискають» його, а колір додає творам 

площинної декоративності. Глибина нівелюється також завдяки крупним дета-

лям, які потрапляють на перший план світлини. Об’єктам ніби «затісно» в ка-

дрі: з цієї причини вони прагнуть вийти за його межі; підкреслені перспективні 

скорочення залишають враження, що світлина вивертається назовні, на гля-

дача. Кочетов застосовує ширококутник і нестандартно, роблячи вертикальні 

знімки, здебільшого вуличні сцени з людьми. Вертикальний формат ще більше 

ущільнює кадри, ніби здавлюючи приватний простір моделей. Це можна інтер-

претувати як свідому чи несвідому соціальну алегорію, адже ігнорування при-

ватних меж людини  тактика, типова для радянського суспільства.

Поміж інших рис у роботах Кочетових, що властиві саме харківській фото-

графії, відзначимо й парне комбінування зображень (згадаємо серії «Парно-

графія» Євгенія Павлова та Володимира Шапошнікова, або «Stereotyp» Міші 

Педана). Для цього використовувалися розфарбовані частини двох світлин, 

що, здебільшого, зняті в один час та в одному місці зі зміною ракурсу. Вони мо-

жуть розташовуватись як симетрично, так і зі зміщенням праворуч або ліворуч. 

Підкреслене місце зшиву, фрагментованість зображень нагадують про пере-

ходи на плівці від кадру до кадру, коли бачиш, як світлини продовжують одна 

одну. Це не буквальне продовження, а римування на рівні ритміки, елемен-

тів, кольору, як у верлібрі. «Подвоєння» дійсності дає кінематографічний ефект 

та виявляє аспект часу, адже ми маємо дві миттєвості, спресовані в одну.

Говорячи про творчість майстра в контексті харківського фото-арту, вар-

то зазначити, що у 1980-ті  1990-ті рр. Віктор Кочетов приділяє значно мен-

ше уваги різноманітним втіленням категорії тілесності, які активно розробля-

ли представники першого покоління ХШФ (як то «соціальне тіло», еротика, тіло 

як знак). Оголена натура більш-менш системно починає з’являтись у роботах 

майстра, створених разом із Сергієм, лише після кінця 1990-х рр., отож не несе 

у  собі протест проти репресованої сексуальності та  табуйованості еротизму, 

як це було в фотографії попередніх років. Однак, власне, життєва позиція мит-

ця була далека від нон-конформізму: фотограф радше тонкий спостерігач.

На відміну від багатьох своїх колег, які достатньо болісно сприйняли пе-

рехід від аналогової фотографії до цифрової, для Кочетова ці зміни не стали 

чимось драматичним. Навпаки, за твердженням самого майстра, він навіть 

відчув полегшення від того, наскільки спростився сам технологічний процес. 



Полишивши роботу фоторепортера та вийшовши на пенсію, Віктор продов-

жує знімати, постійно беручи з собою на прогулянки маленьку цифрову «миль-

ницю». Його методи роботи в 2000-х рр. не зазнали радикальних змін; в них 

так само домінують дві стратегії  принципове використання ручного розфар-

бовування та прямої фотографії. Застосування цифрової обробки дозволило 

Віктору та Сергію розробляти серії з поєднанням зображення та тексту. Пер-

ші подібні спроби відносяться ще до 1991 р., коли Віктор в проекті «Коммен-

тарі. Асоціації» фактично йшов шляхом, аналогічним до «Незавершеної дис-

ертації» Михайлова, залишаючи ручні підписів до світлин, приклеєних на папір. 

Але справжньої повноти ідея розкриття змісту кадрів через їхнє коментування 

була реалізована у серії «Мої бігборди», яку було створено вже разом з Сергі-

єм. Цикл є рефлексією на інформаційну забрудненість сучасного світу. За його 

основу взяте найяскравіше її втілення  естетику білбордів: при цьому, кадри 

повсякдення супроводжуються ідеалістичними написами, що не збігаються 

із непринадністю змісту зображень, або глузливими коментарями самих авто-

рів. Використання шрифтів в дусі «Word Art», що встановлені «за замовчуван-

ням», підкреслює іронічну та кітчеву природу кадрів.

Творчість Кочетових побудована на достатньо банальному, але одвічному 

мистецькому принципі: «Я відображаю те, що бачу». І хоча їхні роботи можуть 

здатись на перший погляд сюрреалістичними, вони не є спробою художньо-

го ескапізму, а, напротвагу, реакцією на дійсність, сутність якої викривається 

через оригінальну художню трансформацію. В цьому криється їхній глибин-

ний реалізм  «реалізм», що властивий усій харківській школі фотографії.

ОЛЕКСАНДРА ОСАДЧА
МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ
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«BY NIGHT THE TABLE CONVERSATION 

GREW INTO AN ARGUMENT WITH A HINT 

OF FISTFIGHT. A SHAVEN-HEADED MAN 

IN A SAILOR SHIRT, SCREAMED AT THE TOP 

OF HIS VOICE:

– I REPEAT ONCE AGAIN, COLOR 

IS AN IDEOLOGICAL PHENOMENON!..»

Sergey Dovlatov

Discussing development of  the Soviet photography, Lituanian art critic Laima 

Skeivene points out the huge ideological pressure piled on all photoartists, who 

were forced to toe the party line. The requirements for the socialist fine art were 

applied to photography as well: «Politicians responsible for culture saw the aim 

of photography clearly: to demonstrate our fancy life, how beautiful we’re ourselves, 

to create the luxurious facade of prosperity [...]. However that photographic hap-

piness was reflection not of the real life, but of the image that had been shaped 

up for decades.» 1 Such pressure naturally caused a reaction and resulted in the 

emergence of nonconformist photography, which attempted to overcome the lim-

its put on  it. Kharkiv was one of  the most powerful centers of  its  development, 

where a group of masters, who changed approaches to their artistic practices, 

has been worked since the 1960s.

It  is  not only pioneers who form a  school, but also those, who adopt and con-

sistently implement the new methods, who create art muscles surrounding the skel-

eton of  ideas, techniques and instruments. The same thing happened to  Kharkiv 

School of Photography. In one of her articles researcher Tetyana Pavlova cites the 

comparison that Boris Mikhailov once drew between the structure of Kharkiv pho-

to environment and a building 2. The role of its foundation, walls and roof was played 

1 Скевейне, Лайма. «Фотография и перестройка» in Foto: Annäherung an die
Sowjetunion. Ein fotografischer Dialog, Fackelträger, 1989, 133-134.

2 Павлова, Татьяна. «Веер в кулаке» in Галерея, 2005. Available at: https://archive.is/BTtgP.
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by the representatives of the Time group (the Vremya group), which was organized 

at the regional photoclub of the House of Trade Unions in 1971 (Yuriy Rupin, Evgeniy 

Pavlov, Boris Mikhailov, Oleh Malevaniy, Oleksandr Suprun, Oleksandr Sitnychenko, 

Gennadiy Tubalev, Anatoliy Makiyenko). The representatives of  the second gener-

ation that appeared in the 1980s acted like structural additions, finishing the image. 

They picked up and developed the trends initiated by the first wave of Kharkiv School 

of Photography. Born in 1947, Victor Kochetov held a special position among them.

In his creative philosophy he was close to the Time group, and this fact was 

recognized by the group members 3. However, Kochetov never directly belonged 

to its composition, but rather was a satellite that had got on the orbit of the group’s 

creative influence without actually becoming its participant.

Unlike many representatives of Kharkiv School of Photography, who received 

engineering education and worked for research centres and institutes, Kochetov 

decided to  devote his life to  photography at  an  early age. It  needs to  be  said, 

though, that in the beginning it was rather a craft and a source of income than art. 

He landed a job of photoreporter, worked for a photographic studio, did wedding 

photography and so on. This decision was due to  two factors: sincere interest, 

as his first attempts date back to his childhood, when he developed pictures with 

his father, as well as desire to find a profession that involved possibility of growth. 

The limited professional opportunities made Victor leave his music studies after 

graduating from B. Liatoshynsky Kharkiv Music College.

Although, according to his own memories, Kochetov started taking his pur-

poseful steps in photography as early as  in 1968, he didn’t rush to  join the local 

photo club that had already been functioning in Kharkiv, because he did not like 

the idea of «grouping together» with anyone, as he put it. In the meanwhile, he ac-

tively took part in contests and exhibitions.

A really crucial moment in Kochetov’s work was meeting Yuriy Rupin and Al-

exander Suprun, and, consequently, Boris Mikhailov. The artist's emergence 

was prompted by the discussions he had with Mikhailov and Rupin, while show-

ing them his pieces. Those converstations demonstrated to  Kochetov the im-

portance of doing non-commercial works 4. Surprisingly, the very isolation from 

3 Yuriy Rupin: «... I cannot include Victor Kochetov among the group, although he could undoubtedly be a part
of it, according to the principles on which it was based» [Quote from Рупин, Юрий. Дневник фотографа: тр-
дицать лет спустя]. Boris Mikhailov«He was the closest to me in terms of both photography and attitude to 
reality.He walks close beside me, he has a distinct face and he plays his own game» [Quote from Можейко, 
Інна. «Наш Палич». Слобідський край, 2013.  6 червня].
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art-market contributed to the formation of his sincere emotional sensitivity and 

openness to the innovations that were typical of Kharkiv School of Photography.

One of the characteristic traits of Kharkiv photographic scene was constant ex-

perimenting with various techniques that gave fresh artistic effect. Kochetov tried 

his hand in most of those techniques used by Malevany and Rupin in the 1970s 

and the beginning of the 1980s, with the exception of solarization. It must be said, 

though, that his colleagues’ favourite techniques, such as collage or overlaying, 

never became his signature ones either, only occasionally appearing in his works. 

But the very fact of  their presence demonstrates the artist’s complete involve-

ment in and synchronicity with local tendencies. While working as a photoreport-

er (particularly at the Southern Railway), he traveled a  lot and was able to shoot 

at numerous locations: manufacturing plant, mass meetings, concerts and so on. 

Therefore, his earliest works represent the genre of direct photography  these 

are mostly the scenes that occurred during his work trips or walks around the city. 

They subsequently became the basis for the central direction in Kochetov’s art-

work, i. e. painted photographs.

Artificial adding of color to photographs was one of the popular techniques 

among Kharkiv masters. Suffice it to recall Boris Mikhailov’s iconic series Luriki 

(1971-1985). Yet, if for Mikhailov that was only one of his numerous creative tools, 

for Kochetov colouring became a technique that resonated with his creative out-

look more than anything else. And even though the influence of Mikhailov is obvi-

ous, there is no reason to speak of imitation here, due to the originality of Victor's 

understanding of this technique. Talking about those two masters, we should per-

cieve their interaction not as a «teacher» - «student» relationships, but rather as the 

intersection of two artistic trajectories, one of which, Mikhailov, gave a powerful 

impulse to the formation of another vector. It would have been impossible without 

the kinship of their artistic vision, which was proved by the collaborative exhibition 

«Overpainted reality», held in 1992 at the House of Artists in Kharkiv.

The motivation to use color was sufficiently subjective and, at the same time, 

obvious. As  the artist said, he  saw that the «painted image» was more power-

ful in terms of expressiveness than its black and white original. The first colored 

photograph, as Kochetov recalls, was the picture Yellow Bow, in which he paint-

ed yellow a bow in a girl's hair. The picture itself was shot in 1982 during the work 

4 Кочетов. Харків: MOKSOP, 2018.
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on one of the photo reports in Kharkiv. This episode can be called the reference 

point in the formation of the distinctive face of the artist.

For Kochetov adding colour to photos becomes not only an attempt of kitsch 

manifestation and criticism of the Soviet culture (as in Mikhailov's «Luriki»), or an ef-

fort to overcome the boundary between painting and photography (as in Yevgeniy 

Pavlov and Volodymyr Shaposhnikov’s collaborative projects), but also a reflec-

tion of subtle dialogue with the image directly. The artist works with shots in various 

modalities that are rich in color, gamma and other nuances: the finalized work can 

be «loud», with completely transformed and luminescent Andy Warhol-like col-

our range, or have shades that are several «registers» more saturated than natural 

colors, but that does not violate the realism of the composition. Some works are 

just delicately accented with colour.

When analyzing Kochetov's colored photographs, it  is necessary to take into 

account the fact that the artist created a significant number of them in collabora-

tion with his son, Sergey Kochetov. Sergey fell for photography and started help-

ing his father at an early age, and subsequently became a full-fledged co-author 

of the works. Their family tandem, which formed at least three decades ago, con-

tinues its work today. The photographers are deliberately trying not to keep dis-

tinct the authorship of works, speaking of themselves as of artistic «we», stress-

ing their artistic unity. Stylistically complementing each other, they at some point 

started resembling Janus Poluektovich from the Strugatsky brothers' novel «Mon-

day Begins on  Saturday»   a  character, who has two manifestations (A-Janus 

and U-Janus), unique in time and space. That is why all the way through the text 

«Kochetov» will alternate with «the Kochetovs» or will double and become «Vic-

tor and Sergey» in an absolutely chaotic way.

Kochetov never intentionally thinks through the degree and manner of process-

ing images. He strives to save the spirit of  improvisation and the element of sur-

prise in his works, which is a feature formed by his experience as a reporter. Par-

adoxically, both father and son consider artistic interference with the shot not 

as an attempt to change reality, but, on the contrary, the illustration of reality. Due 

to the conflict with the documental nature of the photo, the color creates visual ac-

cents that catch the viewer's eye and force a person to take a more attentive look 

at the subject. As a result, a semantic distance is created, allowing you to read the 

work as a text dedicated to homo sovieticus. Life of an average person is shown 

through the eyes of the another average person  the photographer himself. This 
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is the central difference between Kochetov's works and the projects by Mikhailov 

and Pavlov: while the works of the latter are anonymized and deprived of the sense 

of author's presence, Victor eagerly uses self portraits and images of friends and 

relatives with an ironic take on reality. The irony in them significantly softens the 

socio-critical component, which, of course, is present in these «pictures»: the color 

emphasizes misery and poverty of Soviet and post-Soviet day-to-dayness.

A  lot of photographs (especially from the mid-1970s and early 1980s) were 

painted many years after some of the shots had been taken. Situations and char-

acters are reimagined over time, which is naturally reflected in the further artistic 

processing. The fact of coloring here may be seen as a peculiar symbolic gesture 

against the inevitable fading of brightness and details of memories in our brains 

or as substitution of some images by others  a bitter trick our minds play with us. 

But we do not want to exaggerate the conceptualist side of the Kochetovs' artwork. 

On the contrary, Victor absolutely admits that he did not think in series and pro-

jects: the groups of works that were united thematically and / or artistically began 

to appear only in the 2000's when it became a standard practice in Ukrainian art.

However, in the entire array of Kochetov's colored and black and white pho-

tographs one can clearly see the dominant subject: the exploration of urban space. 

City streets become more than just a background for certain situations; they act 

as quite independent characters. Purely urban scenes are characterized by the 

maximum intensity color that makes the space captured in the photo look com-

pact and dynamic. The almost hallucinogenic acuity of  experiencing the im-

age is achieved with a panoramic camera. Panorama is the technique that was 

very common among the representatives of Kharkiv School of Photography. For 

instance, it was used in some of their key series by Evgeniy Pavlov («The Violin», 

1972) and Boris Mikhailov («By the ground», 1991, «At Dusk», 1993). Yet, whereas 

the traditional panorama has to enhance the effect of the vastness of landscape, 

Victor and Sergey, on the contrary, squeeze it, while the color adds flat decorative 

effect to the works. The depth is also leveled out due to the large details that come 

to the forefront of the picture. Objects look like they are cramped in the frame and 

they want to go beyond its limits; foreshortened elements are highlighted, giving 

the impression that the image is turning inside out towards the viewer. Kochetov 

uses a wide-angle lens, and he does it  in an unconventional way: taking vertical 

photographs, mainly street scenes with people. The vertical format compresses 

the frames even more, as if it is squeezing the private space of the models. It can 
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be interpreted as a conscious or unconscious social allegory, because ignoring 

private boundaries of a person was a tactic typical of the Soviet society.

Among other features characteristic of  Kharkiv photography in  Kochetovs’ 

works, we should mention his experiments with paired combinations of images 

(let’s recall the series «Parnography» by Yevgeniy Pavlov and Vladimir Shaposh-

nikov, or «Stereotyp» by Misha Pedan). For this purpose the artist would use colour-

ed parts of two photos, which, as a rule, had been taken at the same time and 

place with a change of angle. They could be  located symmetrically or with dis-

placement to the right or to the left. The highlighted juncture and the fragmenta-

tion of the images resembles transition from one frame to the other, as if you are 

looking at a film on which the shots continue one another. This is not literal contin-

uation, but more of a rhyming at the level of rhythm, details and color, like in a free 

verse. The «doubling» of reality gives a cinematic effect and brings in the aspect 

of time to the works, since we have two moments compressed into one.

Speaking of  the artist's work in  the context of  Kharkiv photo-art, it  should 

be noted that in the 1980s and 1990s, Victor Kochetov paid much less attention 

to  various embodiments of  the category of  physicality that were actively devel-

oped by the representatives of the first generation of Kharkiv School of Photogra-

phy (e. g.  «social body», «erotica, body as  a  sign»). Nude models begin to  ap-

pear more or less systematically in the artist's works, created in collaboration with 

Sergey, only after the end of the 1990s, and they do not imply any protest against 

repressed sexuality and tabooed eroticism, as they did in the photographs of the 

previous years. But the very life philosophy of the artist was far from nonconform-

ism: the photographer is rather a subtle observer.

Unlike many of his colleagues, who took transition from analog photography 

to digital imaging pretty hard, Kochetov didn't perceive those changes as some-

thing dramatic. On the contrary, according to the photographer, he even felt re-

lieved by the simplification of technological process. After he left his job as a pho-

tojournalist and retired, Victor continued to shoot, always taking his small digital P'S 

camera when heading for walks. In the 2000s his methods of work did not under-

go a radical change; they still were dominated by two strategies: the use of manu-

al coloring and direct photography. Digital processing allowed Viktor and Sergey 

to develop series combining image and text. Victor started making such attempts 

in 1991, in the project «Comments. Associations,» in which, in fact, he followed the 

way similar to that of Mikhailov's in «Unfinished dissertation», making handwritten 



captions for photographs glued to paper. However, the idea of revealing the con-

tent of the images through captioning them was manifested to the full extent in the 

series «My Bigboards», created in collaboration with Sergey. It is a reflection of in-

formation pollution of  the modern world, based on  the brightest of  its embodi-

ments  the aesthetics of billboards. The frames of everyday life are accompanied 

by idealistic captions that do not tie with the unattractiveness of the image content, 

or  by  mocking comments of  the authors themselves. The use of  Word Art-style 

fonts, set «by default», emphasizes the ironic and kitsch nature of the photos. 

Kochetovs' artwork is based on a rather banal yet eternal artistic principle: «I re-

flect what I see». Although his works may seem surrealistic at first glance, they are 

not an attempt at artistic escapism, but a reaction to reality, the essence of which 

is revealed through the original artistic transformation. Therein lays the their pro-

found realism  the «realism» inherent in the entire Kharkiv School of Photography.

OLEKSANDRA OSADCHA
ART CRITIC



16

СПИСОК ІЛЮСТРАЦІЙ

LIST OF ILLUSTRATIONS

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1993, 
РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, 60 Х 42,7 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1993, 
HAND-COLORING, GELATIN SILVER PRINT, 60 Х 42,7 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1986, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,2 X 59,4 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1986, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,2 X 59,4 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «МІСТ У ВЕЛИКУ ДА-
НИЛІВКУ» [ОРИГ. НАЗВА  «МОСТ В БОЛЬШОЙ ДАНИ-
ЛОВКЕ»], 1986, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «BRIDGE TO 
VELYKA DANILYVKA» [ORIG.TITLE – «МОСТ В БОЛЬШОЙ 
ДАНИЛОВКЕ»], 1986, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,5 X 59 CM.

60 Х 42,7 СМ             1993 KOCHETOV

25,2 Х 59,4 СМ            1986 KOCHETOV

25,5 Х 59 СМ                1986 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ШАР, НАВІТЬ 
КАМ’ЯНИЙ, ЦЕ ЗАВЖДИ КРАСИВО» [ОРИГ. НАЗВА  
«ШАР, ДАЖЕ КАМЕННЫЙ, ЭТО ВСЕГДА КРАСИВО»], 1989, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59,6 Х 25,7 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SPHERE, EVEN 
THE STONE ONE, IS ALWAYS BEAUTIFUL» [ORIG. TITLE  
«ШАР, ДАЖЕ КАМЕННЫЙ, ЭТО ВСЕГДА КРАСИВО»], 1989, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59,6 X 25,7 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1989, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,5 X 59,4 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1989, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,5 X 59,4 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1990, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,3 X 59,4 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1990, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,3 X 59,4 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, «ДОРОЖНІ РОБОТИ МІЖ 
СТ. ВОВЧАНСЬК ТА БІЛИЙ КОЛОДЯЗЬ» [ОРИГ. НАЗВА  
«ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ МЕЖДУ СТ. ВОЛЧАНСКИ И БЕЛЫЙ 
КОЛОДЕЦ»], 1991, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 17,1 Х 39,4 СМ.

VICTOR KOCHETOV, «ROADWORKS BETWEEN 
VOVCHANSK AND BILY KOLODYAZ» [ORIG. TITLE  «ДО-
РОЖНЫЕ РАБОТЫ МЕЖДУ СТ. ВОЛЧАНСКИ И БЕЛЫЙ КО-
ЛОДЕЦ»], 1991, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
17,1 Х 39,4 CM.

59,6 Х 25,7 СМ          1989 KOCHETOV

24,5 Х 59,4 СМ 1989 KOCHETOV

24,3 Х 59,4 СМ 1990 KOCHETOV

17,1 Х 39,4 СМ 1991 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1992, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,4 X 58,4 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1992, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,4 X 58,4 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1970, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 23,9 X 57,2 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1970, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 23,9 X 57,2 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1980, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,6 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1980, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,6 X 59 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «МАЙЖЕ ПОЛІТИЧ-
НИЙ ЗНАК. ЗУПИНКА ПРИМІСЬКОГО ПОТЯГУ» [ОРИГ. 
НАЗВА  «ПОЧТИ ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЗНАК. ОСТАНОВКА 
ПРИГОРОДНОГО ПОЕЗДА»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНО-
ВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,4 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «ALMOST 
A POLITICAL SIGN. COMMUTER TRAIN STOP» [ORIG. 
TITLE  «ПОЧТИ ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЗНАК. ОСТАНОВКА 
ПРИГОРОДНОГО ПОЕЗДА»], 1995, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25,4 X 59 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ,1987, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 22,8 X 51 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1987, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 22,8 X 51 CM.

22,8 Х 51 СМ               1987 KOCHETOV

25,4 Х 58,4 СМ         1992 KOCHETOV

23,9 Х 57,2 СМ          1970 KOCHETOV

25,6 Х 59 СМ               1980 KOCHETOV

25,4 Х 59 СМ               1995 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, ПОДОРОЖ НА ПО-
ТЯЗІ З КРЕМЕНЧУКА» [ОРИГ. НАЗВА  «ПУТЕШЕСТВИЕ НА 
ПОЕЗДЕ ИЗ КРЕМЕНЧУГА»], 2005, СРІБНО-ЖЕЛАТИНО-
ВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «THE TRAIN TRIP 
FROM KREMENCHUK» [ORIG. TITLE  «ПУТЕШЕСТВИЕ НА 
ПОЕЗДЕ ИЗ КРЕМЕНЧУГА»], 2005, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВИЙШОВ НА БАЛ-
КОН ПОДИХАТИ СВІЖИМ ПОВІТРЯМ…» [ОРИГ. НАЗВА  
«ВЫШЕЛ НА БАЛКОН ПОДЫШАТЬ СВЕЖИМ ВОЗДУ-
ХОМ»], 1999, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, 40 Х 30 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «WENT OUT ON 
THE BALCONY TO BREATH FRESH AIR…» [ORIG. TITLE  
«ВЫШЕЛ НА БАЛКОН ПОДЫШАТЬ СВЕЖИМ ВОЗДУ-
ХОМ»], 1999, GELATIN SILVER PRINT, 40 Х 30 CM.

25,5 Х 58,5 СМ        2005 KOCHETOV

40 Х 30 СМ                   1999 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, ОЛЬГА, 1993, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «OLGA» [ORIG. 
TITLE  «ОЛЬГА»], 1993, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ПОДАРУНОК. ФО-
ТОГРАФІЧНИЙ. ЗНІМАВ МЕНЕ ПЕСІН ЛЕОНІД ІЗРАЇЛЕ-
ВИЧ» [ОРИГ. НАЗВА  «ПОДАРОК. ФОТОГАРФИЧЕСКИЙ. 
СНИМАЛ МЕНЯ ПЕСИН ЛЕОНИД ИЗРАИЛЕВИЧ»], 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 60 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, “A GIFT. THE 
PHOTOGRAPHIC ONE. A SHOT OF ME BY PESIN LEONID 
ISRAELIVYCH” [ORIG. TITLE  «ПОДАРОК. ФОТОГАРФИЧЕ-
СКИЙ. СНИМАЛ МЕНЯ ПЕСИН ЛЕОНИД ИЗРАИЛЕВИЧ»], 
1999, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 60 CM.

25,5 Х 58,5 СМ          1993 KOCHETOV

25 Х 60 СМ                   1999 KOCHETOV



20

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 26,1 X 59,6 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 26,1 X 59,6 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59 X 26 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59 X 26 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1984, СРІБНО-
ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
59Х24,8 СМ.

VICTOR KOCHETOV, UNTITLED, 1984, GELATIN SILVER 
PRINT, HAND-COLORING, 59Х24,8 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1993, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1993, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 59 CM.

26,1 Х 59,6 СМ          1999 KOCHETOV

59 Х 26 СМ                    1999 KOCHETOV

59 Х 24,8 СМ               1984 KOCHETOV

25,5 Х 59 СМ               1993 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ БЕЗ НАЗВИ, 1994, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV UNTITLED, 1994, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24 X 58,5 CM.

24 Х 58,5 СМ               1994 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «НАРЕШТІ! І МИ ТЕ-
ПЕР “MARLBORO COUNTRY”» [ОРИГ. НАЗВА  «СВЕРШИ-
ЛОСЬ НАКОНЕЦ! И МЫ ТЕПЕРЬ “MARLBORO COUNTRY”»], 
1988, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУ-
ВАННЯ, 24 X 58,5 CМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «FINALLY! WE ARE 
ALSO THE “MARLBORO COUNTRY” NOW» [ORIG. TITLE  
«СВЕРШИЛОСЬ НАКОНЕЦ! И МЫ ТЕПЕРЬ “MARLBORO 
COUNTRY”»], 1988, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 24 X 58,5 CМ.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1988, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59 X 25,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1988, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59 X 25,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЦЕ ДІВЧИНА 
ЛЮБА» [ОРИГ. НАЗВА  «ЭТО ДЕВУШКА ЛЮБА»], 2002, 
СРІБНО- ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59,2 X 26,2 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «THIS IS GIRL 
LUBA» [ORIG. TITLE  «ЭТО ДЕВУШКА ЛЮБА»], 2002, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59,2 X 26,2 CM.

24 Х 58,5 СМ               1988 KOCHETOV

59 Х 25,5 СМ               1988 KOCHETOV

59,2 Х 26,2 СМ          2002 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 16,7 X 60 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 16,7 X 60 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИ-
НОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 16,7 X 60 СМ.

VICTOR KOCHETOV, UNTITLED, 1995, GELATIN SILVER 
PRINT, HAND-COLORING, 16,7 X 60 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВОДА НА ДАХУ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ВОДА НА КРЫШЕ»], 1986, СРІБНО-
ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
24,5 X 59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «WATER ON THE 
ROOF» [ORIG. TITLE  «ВОДА НА КРЫШЕ»], 1986, GELATIN 
SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,5 X 59,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ДО ТРАМВАЮ ЗАХО-
ДИЛИ ХЛОПЧИК ТА СОБАКА» [ОРИГ. НАЗВА  «В ТРАМВАЙ 
ЗАХОДИЛИ МАЛЬЧИК И СОБАКА»], 1990, СРІБНО-ЖЕЛА-
ТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25 Х 58,8 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «A BOY AND 
A DOG WERE ENTERING THE TRAMWAY» [ORIG. TITLE  
«В ТРАМВАЙ ЗАХОДИЛИ МАЛЬЧИК И СОБАКА»], 1990, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 Х 58,8 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ПРОЇЗДОМ 
ПО СЕЛУ» [ОРИГ. НАЗВА  «ПРОЕЗДОМ ПО СЕЛУ»], 1990, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 Х 59,2 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «PASSING 
THROUGH THE VILLAGE» [ORIG. TITLE – «ПРОЕЗ-
ДОМ ПО СЕЛУ»], 1990, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25 Х 59,2 CM.

16,7 Х 60 СМ               1995 KOCHETOV

16,7 Х 60 СМ               1995 KOCHETOV

24,5 Х 59,5 СМ           1986 KOCHETOV

25 Х 58,8 СМ               1990 KOCHETOV

25 Х 59,2 СМ                1990 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «СТАДІОН “ПІО-
НЕР”» [ОРИГ. НАЗВА  «СТАДИОН “ПИОНЕР”»], 1990, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 Х 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «“PIONEER” 
STADIUM» [ORIG. TITLE  «СТАДИОН “ПИОНЕР”»], 1990, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 Х 58,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «КУРСАНТИ ВЗИМ-
КУ БІЛЯ СТАДІОНУ “ПІОНЕР”» [ОРИГ. НАЗВА  «КУРСАН-
ТИ ЗИМОЙ ВОЗЛЕ СТАНДИОНА “ПИОНЕР”»], 1989, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
24 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «CADETS BY 
“PIONEER” STADIUM IN WINTER» [ORIG. TITLE  «КУР-
САНТИ ЗИМОЙ ВОЗЛЕ СТАНДИОНА “ПИОНЕР”»], 1989, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24 X 56,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1988, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 X 57,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1988, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 57,5 CM.

25,5 Х 58,5 СМ          1990 KOCHETOV

24 Х 56,5 СМ                1989 KOCHETOV

25,5 Х 57,5 СМ           1988 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВУЛ. ДАНИЛІВ-
СЬКА. КУРСАНТИ ВОЄННОГО УЧИЛИЩА» [ОРИГ. НАЗ-
ВА  «УЛ. ДАНИЛОВСКАЯ. КУРСАНТЫ ВОЕННОГО УЧИ-
ЛИЩА»], 1994, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «DANILYVSKA 
STREET. CADETS OF THE MILITARY COLLEGE» [ORIG. 
TITLE  «УЛ. ДАНИЛОВСКАЯ. КУРСАНТЫ ВОЕННО-
ГО УЧИЛИЩА»], 1994, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25 X 56,5 CM.

25 Х 56,5 СМ                1994 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ДЕНЬ ВІДКРИТИХ 
ДВЕРЕЙ (ВЕРТОЛЬОТІВ). ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЗАВОД» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ (ВЕРТОЛЁТОВ). 
ХАРЬКОВСКИЙ АВИАЗАВОД»], 1988, СРІБНО-ЖЕЛАТИНО-
ВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «DOORS 
(HELICOPTERS’S ONES) OPEN DAY/ KHARKIV AVIATION 
FACTORY» [ORIG. TITLE  «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 
(ВЕРТОЛЁТОВ). ХАРЬКОВСКИЙ АВИАЗАВОД»], 1988, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 59 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1988, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1988, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «БРИГАДА МОН-
ТЕРІВ ШЛЯХУ» [ОРИГ. НАЗВА  «БРИГАДА МОНТЕРОВ 
ПУТИ»], 1992, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗ-
ФАРБУВАННЯ, 25,5 X 56 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «ROAD REPAIR 
TEAM» [ORIG. TITLE  «БРИГАДА МОНТЕРОВ ПУТИ»], 1992, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 56 CM.

25,5 Х 59 СМ               1988 KOCHETOV

25 Х 58 СМ                   1988 KOCHETOV

25,5 Х 56 СМ               1992 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 16,9 X 59,6 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 16,9 X 59,6 CM.

16,9 Х 59,6 СМ          1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1985, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,7 X 58,8 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1985, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,7 X 58,8 CM.

25,7 Х 58,8 СМ          1985 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 16,9 X 59,6 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 16,9 X 59,6 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЛІТНІЙ НАСТРІЙ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ»], 1999, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,5 X 58,3 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SUMMER 
MOOD» [ORIG. TITLE  «ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ»], 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 58,3 CM.

16,9 Х 59,6 СМ           1995 KOCHETOV

25,5 Х 58,3 СМ          1999 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «КРЕМЕНЧУК. МІСТ 
ЧЕРЕЗ ДНІПРО» [ОРИГ. НАЗВА  «КРЕМЕНЧУГ. МОСТ ЧЕ-
РЕЗ ДНЕПР»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧ-
НЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 Х 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «KREMENCHUK. 
BRIDGE ACROSS THE DNIPRO» [ORIG. TITLE  «КРЕМЕН-
ЧУГ. МОСТ ЧЕРЕЗ ДНЕПР»], 1995, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25,5 Х 58 CM. 

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «БУДИНОК КУЛЬ-
ТУРИ В РАЙОНЫ ХТЗ» [ОРИГ. НАЗВА  «ДОМ КУЛЬТУРЫ 
В РАЙОНЕ ХТЗ»], 1998, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, 
РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,3 X 57 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «HOUSE 
OF CULTURE IN KHTZ» [ORIG. TITLE  «ДОМ КУЛЬТУРЫ 
В РАЙОНЕ ХТЗ»], 1998, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,3 X 57 CM.

25,5 Х 58 СМ               1995 KOCHETOV

25,3 Х 57 СМ               1998 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЛІТНІ СТЕЖКИ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ЛЕТНИЕ ДОРОЖКИ»], 1979, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,6 Х 57,9 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SUMMER 
PATHS» [ORIG. TITLE  «ЛЕТНИЕ ДОРОЖКИ»], 1979, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,6 Х 57,9 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,3 X 59,8 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,3 X 59,8 CM.

25,6 Х 57,9 СМ          1979 KOCHETOV

25,3 Х 59,8 СМ         1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ПЕНСІОНЕРИ ТАН-
ЦУЮЮТЬ ВАЛЬС» [ОРИГ. НАЗВА  «ПЕНСИОНЕРЫ ТАН-
ЦУЮТ ВАЛЬС»], 1999, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, 
РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «RETIREES 
DANCE WALTZ» [ORIG. TITLE  «ПЕНСИОНЕРЫ ТАНЦУЮТ 
ВАЛЬС»], 1999, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25 X 58 CM.

25 Х 58 СМ                   1999 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ГРА В ХОВАНКИ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ИГРА В ПРЯТКИ»], 1985, СРІБНО-ЖЕЛА-
ТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 59 Х 25,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «HIDE-AND-
SEEK» [ORIG. TITLE  «ИГРА В ПРЯТКИ»], 1985, GELATIN 
SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59 Х 25,5 CM.

59 Х 25,5 СМ              1985 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЩО ЦЕ? ЦЕ ГА-
РАЖІ» [ОРИГ. НАЗВА  «ЧТО ЭТО? ЭТО ГАРАЖИ»], 1998, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «WHAT ARE 
THESE? THEY ARE GARAGES» [ORIG. TITLE  «ЧТО ЭТО? 
ЭТО ГАРАЖИ»], 1998, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «НА ДНІПРІ В РАЙО-
НІ КРЕМЕНЧУКУ» [ОРИГ. НАЗВА «НА ДНЕПРЕ В РАЙОНЕ 
КРМЕНЧУГА»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧ-
НЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25 Х 59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «ON THE 
DNIPRO BY KREMENCHUK» [ORIG. TITLE  «НА ДНЕПРЕ 
В РАЙОНЕ КРМЕНЧУГА»], 1995, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25 Х 59,5 CM.

25,5 Х 58,5 СМ         1998 KOCHETOV

25 Х 59,5 СМ              1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЗВАЛИЩЕ ВІД-
ХОДІВ ЛИТТЯ» [ОРИГ. НАЗВА  «СВАЛКА ОТХОДОВ 
ЛИТЬЯ»], 1989, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «CASTING 
WASTE DUMP» [ORIG. TITLE  «СВАЛКА ОТХОДОВ 
ЛИТЬЯ»], 1989, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25 Х 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЗВАЛИЩЕ ВІД-
ХОДІВ ЛИТТЯ» [ОРИГ. НАЗВА  «СВАЛКА ОТХОДОВ 
ЛИТЬЯ»], 1989, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25 Х 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «CASTING 
WASTE DUMP» [ORIG. TITLE  «СВАЛКА ОТХОДОВ 
ЛИТЬЯ»], 1989, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25 Х 58 CM.

25 Х 58 СМ                  1989 KOCHETOV

25 Х 58 СМ                  1989 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 60,2 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 60,2 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,5 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,5 X 58 CM.

25 Х 60,2 СМ               1995 KOCHETOV

24,5 Х 58 СМ               1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЗАЛИШКИ ВІЙ-
СЬКОВОЇ ЧАСТИНИ НА МОСКОВСЬКОМУ ПРОСПЕКТІ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ОСТАТКИ ВОЕННОЙ ЧАСТИ НА МОС-
КОВСКОМ ПРОСПЕКТЕ»], 2000, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «REMNANTS OF 
THE MILITARY UNITS AT THE MOSCOW AVENUE» [ORIG. 
TITLE  «ОСТАТКИ ВОЕННОЙ ЧАСТИ НА МОСКОВСКОМ 
ПРОСПЕКТЕ»], 2000, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

25,5 Х 58,5 СМ          2000 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВУЛ. ПЕТРОВСЬКО-
ГО» [ОРИГ. НАЗВА  «УЛ. ПЕТРОВСКОГО»], 1995, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «PETROVSKOGO 
STREET» [ORIG. TITLE  «УЛ. ПЕТРОВСКОГО»], 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

25,5 Х 58,5 СМ          1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1992, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,8 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1992, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,8 X 58 CM.

24,8 Х 58 СМ               1992 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «МАЛЕНЬКІ ПЕ-
СИКИ-ДІТИ ВИПОВЗЛИ З-ПІД ВОРІТ ТА ХОЧУТЬ ЇСТИ» 
[ОРИГ. НАЗВА  «МАЛЕНЬКИЕ СОБАЧКИ-ДЕТИ ВЫЛЕЗЛИ 
ИЗ-ПОД ВОРОТ И ХОТЯТ КУШАТЬ»], 1997, СРІБНО-ЖЕЛА-
ТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SMALL DOG-
KIDS CRAWLED FROM BENEATH THE GATE AND THEY 
WANT TO EAT» [ORIG. TITLE  «МАЛЕНЬКИЕ СОБАЧ-
КИ-ДЕТИ ВЫЛЕЗЛИ ИЗ-ПОД ВОРОТ И ХОТЯТ КУ-
ШАТЬ»], 1997, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25 X 59 CM.

25 Х 59 СМ                   1997 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 26,3 Х 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 26,3 Х 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ДВОРИ БІЛЯ 
ОПЕРНОГО ТЕАТРУ» [ОРИГ. НАЗВА  «ДВОРЫ ВОЗ-
ЛЕ ОПЕРНОГО ТЕАТРА»], 1987, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 35 X 59,3 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «YARDS BY THE 
OPERA THEATER» [ORIG. TITLE  «ДВОРЫ ВОЗЛЕ ОПЕР-
НОГО ТЕАТРА»], 1987, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 35 X 59,3 CM.

26,3 Х 58 СМ             1995 KOCHETOV

35 Х 59,3 СМ              1987 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1984, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,7 X 57,3 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1984, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,7 X 57,3 CM.

25,7 Х 57,3 СМ          1984 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЗА ПАРКАНОМ 
ШКОЛА» [ОРИГ. НАЗВА  «ЗА ЗАБОРОМ ШКОЛА»], 1991, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 26 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «THERE’S 
A SCHOOL BEHIND THE GATE» [ORIG. TITLE  «ЗА ЗА-
БОРОМ ШКОЛА»], 1991, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 26 X 58 CM.

26 Х 58 СМ                    1991 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 16,6 Х 59,6 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 16,6 Х 59,6 CM.

16,6 Х 59,6 СМ          1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 26 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 26 X 56,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, «САЛТІВСЬКЕ ШОСЕ» [ОРИГ. НАЗВА  
«САЛТОВСКОЕ ШОССЕ»], 1999, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, «SALTIVSKE HIGHWAY» [ORIG. TITLE  
«САЛТОВСКОЕ ШОССЕ»], 1999, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25,5 X 58 CM.

26 Х 56,5 СМ               1995 KOCHETOV

25,5 Х 58 СМ              1999 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1985, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,5 X 59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1985, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,5 X 59,5 CM.

24,5 Х 59,5 СМ          1985 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «КРІЗЬ СКЛО, З ВІК-
НА ТРАМВАЮ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОБУДІВНИКІВ» [ОРИГ. 
НАВЗВА  «ЧЕРЕЗ СТЕКЛО, ИЗ ОКНА ТРАМВАЯ, ПРО-
СПЕКТ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕЙ»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛА-
ТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «THROUGH THE 
GLASS, WINDOW OF A TRAMWAY, TRAKTOROBUDIVNIKYV 
AVENUE» [ОРИГ. НАВЗВА  «ЧЕРЕЗ СТЕКЛО, ИЗ ОКНА 
ТРАМВАЯ, ПРОСПЕКТ ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕЙ»], 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 59 CM.

25,5 Х 59 СМ             1995 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВЗИМКУ В СЕЛИ-
ЩІ КУЛИНИЧІ МАЛОЛЮДНО» [ОРИГ. НАВЗВА  «ЗИМОЙ 
В ПОСЕЛКЕ КУЛИНИЧИ МАЛОЛЮДНО»], 1999, СРІБНО-
ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
26 Х 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «KULINICHY 
VILLAGE IS UNCROWDED IN WINTER» [ОРИГ. НАВЗВА  
«ЗИМОЙ В ПОСЕЛКЕ КУЛИНИЧИ МАЛОЛЮДНО»], 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 26 Х 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1990, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 X 59 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1990, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 59 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «БЛАКИТНЕ ЧОРНЕ 
МОРЕ» [ОРИГ. НАЗВА  «СИНЕЕ ЧЕРНОЕ МОРЕ»], 1983, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25,5 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «THE BLUE 
BLACK SEA» [ORIG. TITLE  «СИНЕЕ ЧЕРНОЕ МОРЕ»], 
1983, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25,5 X 58 CM.

26 Х 58 СМ                  1999 KOCHETOV

25,5 Х 59 СМ             1990 KOCHETOV

25,5 Х 58 СМ             1983 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59,8 Х 26,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59,8 Х 26,5 CM.

59,8 Х 26,5 СМ          1999 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1989, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 59,7 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1989, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 59,7 CM.

25 Х 59,7 СМ               1989 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1973, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1973, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 59,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «У МОДІ ВЕЛИКІ 
СОБАКИ. НЬЮФАУНДЛЕНД “КАРОЛІНА”» [ОРИГ. НАЗВА  
«В МОДЕ БОЛЬШИЕ СОБАКИ. НЬЮФАУНДЛЕНД “КА-
РОЛИНА”»], 1996, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 Х 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «BIG DOGS ARE 
IN TREND. NEWFOUNDLAND “KAROLINA”» [ORIG. TITLE  
«В МОДЕ БОЛЬШИЕ СОБАКИ. НЬЮФАУНДЛЕНД “КАРО-
ЛИНА”»], 1996, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
25,5 Х 58 CM.

25,5 Х 58 СМ               1996 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ,1995, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 16,9 Х 59,6 CM.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 16,9 Х 59,6 CM.

16,9 Х 59,6 СМ          1995 KOCHETOV

25 Х 59,5 СМ               1973 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВИД З ВІКНА 
ТРАМВАЮ. ВУЛИЦЯ 1-Ї КІННОЇ АРМІЇ» [ОРИГ. НАЗВА  
«ВИД ИЗ ОКНА ТРАМВАЯ. УЛИЦА 1-Й КОННОЙ АР-
МИИ»],1992, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗ-
ФАРБУВАННЯ, 25 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «A VIEW FROM 
THE TRAMWAY’S WINDOW. THE FIRST CAVALRY ARMY 
STREET» [ORIG. TITLE  «ВИД ИЗ ОКНА ТРАМВАЯ. УЛИЦА 
1-Й КОННОЙ АРМИИ»], 1992, GELATIN SILVER PRINT, РУЧ-
НЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25 X 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1998, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,5 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1998, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 58,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, «ПАРК ІМ. АРТЕМА. ХАРКІВ» [ОРИГ. 
НАЗВА  «ПАРК ИМ. АРТЁМА. ХАРЬКОВ»], 1984, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
25,5 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, «ARTEMA PARK. KHARKIV» [ORIG. 
TITLE  «ПАРК ИМ. АРТЁМА. ХАРЬКОВ»], 1984, GELATIN 
SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25,5 X 58 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ХАРКІВ. 
MARLBORO COUNTRY» [ОРИГ. НАЗВА  «ХАРЬКОВ. 
MARLBORO COUNTRY»], 1985, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 25,7 Х 57,8 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «KHARKIV. 
MARLBORO COUNTRY» [ORIG. TITLE  «ХАРЬКОВ. 
MARLBORO COUNTRY»], 1985, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 25,7 Х 57,8 CM.

25 Х 58 СМ                   1992 KOCHETOV

25,5 Х 58,5 СМ          1998 KOCHETOV

25,5 Х 58 СМ              1984 KOCHETOV

25,7 Х 57,8 СМ           1985 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1979, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,5 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1979, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 24,5 X 56,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «УЗДОВЖ ЛІСО-
ПОСАДКИ» [ОРИГ. НАЗВА  «ВДОЛЬ ЛЕСОПОСАДКИ»], 
1996, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУ-
ВАННЯ, 24,5 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «ALONG THE 
FOREST PLANTATION» [ORIG. TITLE  «ВДОЛЬ ЛЕСОПО-
САДКИ»], 1996, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
24,5 X 56,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ПОДОРОЖУЄМО 
НА ВЕЛОСИПЕДАХ ВДВОХ. СЕРГІЙ ПОПЕРЕДУ, Я ПО-
ЗАДУ» [ОРИГ. НАЗВА  «ПУТЕШЕСТВУЕМ НА ВЕЛОСИ-
ПЕДАХ ВДВОЕМ. СЕРГЕЙ ВПЕРЕДИ, Я СЗАДИ»], 1985, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 24,5 X 56,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «TRAVELLING BY 
BIKES TOGETHER. SERGEY IS IN FRONT, I BEHIND» [ORIG. 
TITLE - «ПУТЕШЕСТВУЕМ НА ВЕЛОСИПЕДАХ
ВДВОЕМ. СЕРГЕЙ ВПЕРЕДИ, Я СЗАДИ»], 1985, GELATIN 
SILVER PRINT, HAND- COLORING, 24,5 X 56,5 CM.

24,5 Х 56,5 СМ          1979 KOCHETOV

24,5 Х 56,5 СМ          1996 KOCHETOV

24,5 Х 56,5 СМ          1985 KOCHETOV

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЦЕ Я. В МИНУЛО-
МУ СТОРІЧЧІ КОЛИ ЩЕ БУЛИ КОЛГОСПИ» [ОРИГ. НАЗ-
ВА  «ЭТО Я. В ПРОШЛОМ ВЕКЕ, КОГДА ЕЩЁ БЫЛИ КО-
ЛХОЗЫ»], 1982, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 26,5 X 58 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «IT’S ME. IN THE 
PAST CENTURY, WHEN COLLECTIVE FARMS STILL EXISTED» 
[ORIG. TITLE  «ЭТО Я. В ПРОШЛОМ ВЕКЕ, КОГДА ЕЩЁ 
БЫЛИ КОЛХОЗЫ»], 1982, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 26,5 X 58 CM.

26,5 Х 58 СМ              1982 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ПОЛЯ СОНЯШ-
НИКІВ» [ОРИГ. НАЗВА  «ПОЛЯ ПОДСОЛНУХОВ»], 1986, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 26 X 59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SUNFLOWER 
FILEDS» [ORIG. TITLE  «ПОЛЯ ПОДСОЛНУХОВ»], 1986, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 26 X 59,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, «ВИСТАВКА СОБАК» [ОРИГ. НАЗВА  
«ВЫСТАВКА СОБАК»], 1989, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 26X59,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, «DOG SHOW» [ORIG. TITLE  
«ВЫСТАВКА СОБАК»], 1989, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 26X59,5 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «НОГИ МОЇ. ГОЛУБ 
ДИКИЙ» [ОРИГ. НАЗВА  «НОГИ МОИ. ГОЛУБЬ ДИКИЙ»], 
1990, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУ-
ВАННЯ, 59,5 Х 25 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «LEGS ARE 
MINE. THE PIGEON IS WILD» [ORIG. TITLE  «НОГИ МОИ. 
ГОЛУБЬ ДИКИЙ»], 1990, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 59,5 Х 25 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 60 Х 26 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 60 Х 26 CM.

26 Х 59,5 СМ             1986 KOCHETOV

26 Х 59,5 СМ             1989 KOCHETOV

59,5 Х 25 СМ             1990 KOCHETOV

60 Х 26 СМ                  1999 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 60 Х 25 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 60 Х 25 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 59,5 X 26 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 59,5 X 26 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЩОСЬ НЕДОБУ-
ДУВАЛИ ЧИ ЩОСЬ ПЕРЕБУДОВУЮТЬ» [ОРИГ. НАЗВА  
«ЧТО-ТО НЕДОСТРОИЛИ ИЛИ ЧТО-ТО ПЕРЕСТРАИВА-
ЮТ»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗ-
ФАРБУВАННЯ, 59,7 Х 25,3 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SOMETHING 
HASN’T BEEN FINISHED OR BEING REBUILT» [ORIG. TITLE  
«ЧТО-ТО НЕДОСТРОИЛИ ИЛИ ЧТО-ТО ПЕРЕСТРАИВА-
ЮТ»], 1995, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
59,7 Х 25,3 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1987, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, 25 X 58,5 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1987, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 25 X 58,5 CM.

60 Х 25 СМ                  1999 KOCHETOV

59,5 Х 26 СМ             1999 KOCHETOV

59,7 Х 25,3 СМ         1995 KOCHETOV

25 Х 58,5 СМ              1987 KOCHETOV



37

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
49 X 26 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 49 X 26 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВОЛЬВО. НАПИСА-
НОМУ ВІРИТИ» [ОРИГ. НАЗВА  «ВОЛЬВО. НАПИСАНОМУ 
ВЕРИТЬ»], 1984, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ 
РОЗФАРБУВАННЯ, 25,5 X 53 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «VOLVO. THE 
WRITTEN IS ACCURATE» [ORIG. TITLE  «ВОЛЬВО. НАПИ-
САНОМУ ВЕРИТЬ»], 1984, GELATIN SILVER PRINT, HAND-
COLORING, 25,5 X 53 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1999, 
СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
49,5 X 26 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1999, 
GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 49,5 X 26 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЙДЕМО НА ГО-
РОД, ЩО ЗАКИНУЛИ ЯК НЕПОТРІБНИЙ» [ОРИГ. НАЗВА  
«ИДЕМ НА ОГОРОД, КОТОРЫЙ ЗАБРОСИЛИ, КАК НЕНУЖ-
НЫЙ»], 1993, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗ-
ФАРБУВАННЯ, 30 Х 40 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «WE ARE GOING 
TO THE TOWN, WHICH HAS BEEN ABANDONED AS THE 
UNNECESSARY ONE» [ORIG. TITLE  «ИДЕМ НА ОГОРОД, 
КОТОРЫЙ ЗАБРОСИЛИ, КАК НЕНУЖНЫЙ»], 1993, GELATIN 
SILVER PRINT, HAND-COLORING, 30 Х 40 CM.

49 Х 26 СМ                  1999 KOCHETOV

25,5 Х 53 СМ             1984 KOCHETOV

49,5 Х 26 СМ             1999 KOCHETOV

30 Х 40 СМ                  1993 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «АВТОПОРТРЕТ 
В СЕРПНІ 1995 РОКУ» [ОРИГ. НАЗВА  «АВТОПОРТРЕТ 
В АВГУСТЕ 1995 ГОДА»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, 59 Х 50 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «SELF-PORTRAIT 
IN AUGUST OF 1995» [ORIG. TITLE  «АВТОПОРТРЕТ В АВ-
ГУСТЕ 1995 ГОДА»], 1995, GELATIN SILVER PRINT, 59 Х 50 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ВИСТАВКИ СО-
БАК ВІДБУВАЛИСЬ В ХАРКОВІ НА СТАДІОНІ “ДИНАМО”…» 
[ОРИГ. НАЗВА  «ВЫСТАВКИ СОБАК ПРОХОДИЛИ В ХАРЬ-
КОВЕ НА СТАДИОНЕ “ДИНАМО”…»], 1975, СРІБНО-ЖЕЛА-
ТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 40 Х 30 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «DOG SHOWS 
TOOK PLACE AT “DINAMO” STADIUM IN KHARKIV…» [ORIG. 
TITLE  «ВЫСТАВКИ СОБАК ПРОХОДИЛИ В ХАРЬКОВЕ 
НА СТАДИОНЕ “ДИНАМО”…»], 1975, GELATIN SILVER PRINT, 
HAND-COLORING, 40 Х 30 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «НОВОСЕЛІВКА» 
[ОРИГ. НАЗВА  «НОВОСЕЛОВКА»], 1996, РУЧНЕ РОЗ-
ФАРБУВАННЯ, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, 59 Х 51 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, «NOVOSELYVKA» 
[ORIG. TITLE  «НОВОСЕЛОВКА»], 1996, HAND-
COLORING, GELATIN SILVER PRINT, 59 Х 51 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, «ОХОРОНА СУСПІЛЬНИХ ГОРОДІВ НА 
САЛТОВЦІ» [ОРИГ. НАЗВА  «ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННЫХ 
ОГОРОДОВ НА САЛТОВКЕ»], 1995, СРІБНО-ЖЕЛАТИНО-
ВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 30 Х 20 СМ.

VICTOR KOCHETOV, «WATCHING PUBLIC GARDENS AT 
SALTOVKA» [ORIG. TITLE  «ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННЫХ 
ОГОРОДОВ НА САЛТОВКЕ»], 1995, GELATIN SILVER 
PRINT, HAND-COLORING, 30 Х 20 CM.

59 Х 50 СМ                 1995 KOCHETOV

40 Х 30 СМ                 1975 KOCHETOV

59 Х 51 СМ                 1996 KOCHETOV

30 Х 20 СМ                 1995 KOCHETOV
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ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ЗУСТРІЧ ШКО-
ЛЯРАМИ ВЕТЕРАНА ВІЙНИ У МІСТІ БОГОДУХОВІ» [ОРИГ. 
НАЗВА  «ВСТРЕЧА ШКОЛЬНИКАМИ ВЕТЕРАНА ВОЙНЫ 
В ГОРОДЕ БОГОДУХОВЕ»], 1981, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАН-
НЯ, СРІБНО- ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, 60 Х 42 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, 
«SCHOOLCHILDREN WELCOME VETERAN IN THE TOWN OF 
BOGODUKHIV» [ORIG. TITLE  «ВСТРЕЧА ШКОЛЬНИКА-
МИ ВЕТЕРАНА ВОЙНЫ В ГОРОДЕ БОГОДУХОВЕ»], 1981, 
HAND-COLORING, GELATIN SILVER PRINT, 60 Х 42 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1995, 
РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, 43 Х 60 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1995, 
HAND-COLORING, GELATIN SILVER PRINT, 43 Х 60 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1984, СРІБНО-ЖЕЛАТИ-
НОВИЙ ДРУК, 40 Х 30 СМ.

VICTOR KOCHETOV, UNTITLED, 1984, GELATIN SILVER 
PRINT, 40 Х 30 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1987, СРІБНО-ЖЕЛАТИ-
НОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 30 Х 40 СМ.

VICTOR KOCHETOV, UNTITLED, 1987, GELATIN SILVER 
PRINT, HAND-COLORING, 30 Х 40 CM.

60 Х 42 СМ                 1981 KOCHETOV

43 Х 60 СМ                 1995 KOCHETOV

40 Х 30 СМ                 1984 KOCHETOV

30 Х 40 СМ                 1987 KOCHETOV



ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, «ГОРИЗОНТОМА-
НІЯ» [ОРИГ. НАЗВА  «ГОРИЗОНТОМАНИЯ»], 1984, СРІБ-
НО-ЖЕЛАТИНОВИЙ ДРУК, РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, 
19 Х 40 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, 
«HORIZONTOMANIA» [ORIG. TITLE  «ГОРИЗОНТОМА-
НИЯ»], 1984, GELATIN SILVER PRINT, HAND-COLORING, 
19 Х 40 CM.

ВІКТОР КОЧЕТОВ, СЕРГІЙ КОЧЕТОВ, БЕЗ НАЗВИ, 1979, 
РУЧНЕ РОЗФАРБУВАННЯ, СРІБНО-ЖЕЛАТИНОВИЙ 
ДРУК, 50 Х 60 СМ.

VICTOR KOCHETOV, SERGEY KOCHETOV, UNTITLED, 1979, 
HAND-COLORING, GELATIN SILVER PRINT, 50 Х 60 CM.

19 Х 40 СМ                 1984 KOCHETOV

50 Х 60 СМ                 1979 KOCHETOV



Віктор Кочетов народився в  Харкові 24 липня 1947 року. Навчався в  Харків-

ському музичному училищі ім. Б. М.  Лятошинського, яке не  закінчив. У  1968 

році захопився фотографією. У 1978 році продовжив навчання в Українсько-

му заочному політехнічному інституті на спеціальності металорізальні верстати 

та інструмент, де знов провчився лише кілька років. Почав працювати фото-

графом: у кінофотолабораторіях, у фотостудії Будинку художньої самодіяль-

ності, фотокореспондентом різних видань, а також на Південні Залізниці. Пер-

ша персональна виставка пройшла у 1983 році. Сергій Кочетов народився 

26 травня 1972 року в  Харкові. Навчався у  Харківському інженерно-буді-

вельному інституті, який, як  і батько, кинув після другого курсу та, так само 

як і батько, став фоторепортером. Змалечку допомагав Віктору у творчому 

процесі. Перша спільна виставка батька та сина пройшла в Харкові в гале-

реї «Палітра» в 1999 році.

АВТОРИ ПРО СВІЙ 

ТВОРЧИЙ ТАНДЕМ:

«А де чиї фото? Питання, яке нам задають постійно. Якщо ми разом готува-

ли кадр, обговорювали, що і як, а камера знімала за допомогою автоспуску 

та штативу – яким чином визначити автора? За чергою, жеребом, по парних 

чи непарних днях? В нашому з Сергієм випадку ми цю задачу вирішили, а для 

інших це  просто цікавість, та  й  по всьому. Де  мої, де  не  мої, знають близькі 

друзі. Та я не вважаю, що це, говорячи сучасним лексиконом, інформація для 

широкого вжитку. Такі правила нашої гри. Ті, хто бажає вгадати, де чиє фото, 

іноді влучають, іноді ні; це заняття з області теорії ігор.»

БІОГРАФІЯ



Victor Kochetov was born on July 24th, 1947, in Kharkiv. He studied at B. Liatoshyn-

sky Kharkiv Music College. in Kharkiv but didn’t finish it. In 1968 he got interested 

in photography. In 1978 continued education at the Ukrainian Distance Polytech-

nic Institute at the department of Machine tool, where, once again, studied only 

for a couple of years. Victor started working as a photographer: at film laborato-

ries, at the studio of the House of Amateur Arts, as a photojournalist for the vari-

ous newspapers, and also for the Southern Railway. His first solo exhibition took 

place in 1983. Sergey Kochetov was born on May 26 th, 1972 in Kharkiv. He stud-

ied at the Kharkiv Construction Institute, which, similar to his father, dropped out 

after the second year and became a photojournalist. Since the early years Sergey 

assisted his father in the creative process. Their first collaborative exhibition was 

held at the Palitra gallery (Kharkiv) in 1999.

AUTHORS ON THEIR 

CREATIVE COLLABORATION:

«Where are whose photos? This is  the question we’re always asked. How one 

should determine the authorship, when we  have prepared a  shot together, dis-

cussed the details, and camera took it with the help of timer and tripod? Should 

it be defined turns, by lot, by pair or odd days? In our case, we have solved this 

issue, and for others it’s a  mere curiosity. Only the closest ones know, where 

are mine and where are not mine. But I don’t think it’s, to put it in a contemporary 

way, the public information. These are the rules of  our game. Those, who want 

to guess, where whose photos are, sometimes hit the target, sometimes not  it’s 

problem from the realm of game theory.»
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SELECTED EXHIBITIONS:

2017 Pure Art, Mystetsky Arsenal Gallery, Kyiv, Ukraine

2017 Kharkiv 18+, Odesa-Batumi Photodays Festival, Odesa, Ukraine

2012 FotoFest Biennial, Houston, USA

2011 Pingyao International Photography Festival, Pingyao, China

2006 The Beach Romance, Central Exhibition Hall «Manege», Moscow, Russia

1999 After the Wall. Moderna Museet, Stockholm, Sweden

1999 Regards sur l'Ukraine, Passage du Retz, Paris, France

1999
Contemporary Photographers of the Ukraine, Art School of Mulhouse
and Upper Alsace «Le Quai», France

1999 Center of Contemporary Russian Culture, New York, USA

1999 Photographers from Kharkov, Gallery Kohlenof, Nuremberg, Germany

1999
Carte blanche a Boris Mikhailov, Cite Internationale des Arts, Paris,
France

1999 Solo exhibition, The Palitra gallery, Kharkiv, Ukraine

1997
The Art of Photography from Ukraine, Mason Gross Visual Arts
School, Rutgers University, New Jersey, USA

1996 Personal exhibition, Fine art museum, Kharkiv, Ukraine

1993
Photography from Kharkov, Museum of Industrial Culture, Nuremberg,
Germany

1993
Trans-connection (with Boris Mikhailov), Kharkiv, Ukraine-New York,
USA

1992
Overpainted reality (with Boris Mikhailov), House of Artists, Kharkiv,
Ukraine

1987 F87, Palace of Students, Kharkiv, USSR

1983 Personal exhibition, House of Science, Kharkiv, USSR
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